



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EXTRATO DA
TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2020-PMB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio deste corrigir erro de digitação no extrato do edital supracitado, excluindo a pavimentação da Rua Pêssego que será objeto de processo exclusivo. Diante do exposto:

Leia-se: “Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS CAETÉ, RIO COXIM, RIO CRISTALINO, RIO DO BARRO E RIO DOCE NO MUNICÍPIO DE BOMBINHAS, conforme projeto básico anexo ao edital”

Permanecem inalteradas as demais informações do referido extrato.

Bombinhas, 01 de setembro de 2020.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração